

Вас интересует тема Великой Отечественной Войны?

Выполнила

Ученица 8-Б класса

МОУ ТОТЛ

Хоботова Анна

Война

Сколько боли, горести и тоски в одном слове.

По-моему, война - это самое страшное в мире. Ведь сколько она приносит несчастья всем семьям и целому государству.



Тема войны

Думаю, в каждой семье затрагивали тему войны. Это очень важно, потому что дети должны знать, что все мы обязаны отваге русского народа за мирное небо над головой.



Тема войны

В моей семье тема войны занимает важное место. Мы все вместе смотрим военные фильмы и читаем литературные произведения о войне. Каждый год мы всей семьей ходим на мемориал славы еще раз поблагодарить павших солдат за то, что они отдали свои жизни, сражаясь за Родину.



Тема войны

Ежегодно 9 мая празднуется День Победы. Это торжественный, но очень грустный праздник. Он напоминает нам о долгой и кровопролитной войне.

В этот день проходят парады Победы, люди возлагают цветы на мемориале славы.



«Бессмертный полк»

Также многие принимают участие в движении «Бессмертный полк» в память о своих родственниках, которые прошли Великую Отечественную Войну. Эта акция считает своей задачей сохранить память о солдатах в каждой семье.



Война

Будущее поколение обязано помнить события войны. То, какой ценой досталась победа и мирная жизнь, должны знать все граждане государства. Подвиг павших воинов бессмертен.

